

学习贯彻党的二十大精神 谱写新时代周口奋进乐章

市公安局

□记者 任富强

本报讯 近日,全市公安系统掀起学习贯彻党的二十大精神热潮。10月29日,周口市公安局召开党委(扩大)会议,认真传达学习党的二十大精神,研究贯彻落实意见。会议指出,全市各级公安机关要紧密结合周口实际、立足公安职责使命,坚持学思用贯通、知行信统一,将党的二十大精神全面落实到全市公安工作各方面。要迅速在全市各级公安机关中掀起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮,号召全体民警辅警以实际行动忠实履行好党和人民赋予新时代公安机关捍卫政治安全、维护社会安定、保障人民安宁的职责使命,更好为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴

保驾护航。

会议强调,要聚焦党的二十大精神实质和丰富内涵,切实把思想和行动统一到党的二十大精神上来。全市公安机关要把学习好、宣传好、贯彻好党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,按照省市党委政府和上级公安机关的部署要求,结合周口公安工作实际,精心组织、认真谋划,真正做到学深悟透、融会贯通、真信笃行,推动周口公安工作高质量、跨越式发展。

要聚焦“五个牢牢把握”,坚定捍卫“两个确立”,坚决做到“两个维护”。要在坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”上走前列;要在学思践悟习近平新时代中国特色社会主义思想上走前列;要在全面贯彻总体国家安

全观、建设更高水平平安周口上走前列;要在勇于自我革命、全面从严管党治警上走前列;要在团结奋斗、自觉贯彻群众路线上走前列。

要聚焦付诸行动,在全市公安机关迅速掀起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮。要突出以上率下,在全面学习上下功夫;要突出研究谋划,在全面把握上下功夫;要突出指导实践,在全面落实上下功夫。

要聚焦笃行实干,切实做好维护国家和社会稳定各项工作。要持续全面排查化解各类风险隐患;要从严落实社会面巡逻防控机制;要严厉打击季节性和群众反映强烈的各类违法犯罪;要夯实公安工作内涵式发展根基;要始终坚持全面从严管党治警;要精心谋划公安工作思路举措。①6

鹿邑县纪委监委

□记者 侯国防

本报讯 10月28日下午,鹿邑县纪委监委组织召开全县纪检监察系统学习贯彻党的二十大精神会议。县委常委、纪委书记、监委主任金溪出席会议并讲话。

会议强调,要把学习贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期首要政治任务来抓。一要全面深入学。深刻理解党的二十大精神实质,用党的二十大精神武装头脑、指导实践;二要创新方式学。采取示范学、集中学和分散学相结合的方式,原原本本、逐字逐句学,并通过“大调研、办事情、解民忧”活动把党的二十大精神送到群众身边,推进党的二十大精神在全系统全面开花;三要联系实际学。坚持学以致用,把学习贯彻党的二十大精神焕发出的政治热情,转化为履职尽责、真抓实干的具体行动,高标准抓好各项工作落实。③6

市自然资源规划局

□记者 何晴

本报讯 10月27日,市自然资源规划局召开学习党的二十大精神专题会,全文学习党的二十大精神,传达学习党的二十大精神。

会议认为,全局务必要以高度政治自觉,把思想和行动统一到党的二十大精神上来、凝聚到实现党的二十大精神确定的目标任务上来。要旗帜鲜明讲政治,把维护核心、守住

初心、服务中心、贴近民心体现到自然资源和规划工作全过程;要按照习近平总书记提出的“坚持绿水青山就是金山银山”的发展理念,树立绿色发展理念。

会议指出,学习党的二十大精神是指导全局工作不断进步的不竭动力,要把人与自然和谐共生的发展理念落实到自然资源工作中来,加速推进年度目标任务的完成。要突出精准服务,在推动高质量发展上开新局。要

锚定“临港新城、开放前沿”的发展定位,全力以赴助推产业发展。要强化规划引领,高标准高质量绘好国土空间蓝图。要擦亮生态底色,在加速推动绿色崛起上开新局。

会议要求,要突出党建引领,建立起长效学习党的二十大精神机制,做好谋划,组织好各支部活动,确保学有成果、行有成效。要全面加强宣传引导,快速掀起全市自然资源系统学习宣传党的二十大精神热潮。②2

周口技师学院

□记者 刘华志

本报讯 10月28日,周口技师学院召开学习宣传贯彻党的二十大精神专题会议。院领导领学了习近平总书记在中国共产党第二十次全国代表大会上的报告,全体科级干部参加学习。

会议指出,党的二十大报告首次把教育、科技、人才进行“三位一体”统筹安排、一体部署,并在报告第五部分强调了“实施科教兴国战略,强化现代化建设人才支撑”,极具战略意义和深远影响。深入实施这一战略,深刻体现了习近平总书记对教育的关心重视一以贯之,体现了教育是国之大计、党之大计的战略思想,要以更高的政治站位和政治自觉,全面系统学习贯彻党的二十大精神。

会议要求,全体教职员要把深入学习贯彻党的二十大精神,以办好人民满意的教育、全面贯彻党的教育方针、落实立德树人作为主要方向,为党育人、为国育才,以培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人为中心任务,以“大查摆、大整顿、大提升”行动为契机,以校风、教风、学风、后勤服务等各项工作大转变为抓手,弘扬创建精神,用实干实绩推动党的二十大精神在该院落地生根。要上下一心,心往一处想,劲往一处使,立足本职、踔厉奋发,为现代化周口职业教育高质量发展贡献学院力量,奋力谱写新时代学院发展的新画卷。

市总工会

□记者 王慕晨

本报讯 10月28日上午,周口市总工会召开全体人员会议,专题学习党的二十大精神,重点学习了党的二十大精神、《中国共产党章程(修正案)》以及习近平总书记在参加广西代表团讨论时的重要讲话精神。

会议指出,党的二十大总结和回顾了过去五年的工作和新时代十年的伟大变革,擘画了以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的宏伟蓝图,发出了为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗的伟大号召。习近平总书记在党的二十大所作的报告,高瞻远瞩,统揽全局、气势恢宏、振奋人心,系统阐述了新时代坚持和发展中国特色社会主义的重大理论和实践问题,科学谋划了未来一个时期党和国家事业发展的目标任务和大政方针,是党团结带领全党全国各族人民夺取中国特色社会主义新胜利的政治宣言和行动纲领,是马克思主义的纲领性文献。

会议要求,一要充分认识学习党的二十大精神的重要意义。党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。全市各级工会组织和工会干部要把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,深刻认识肩负的责任和使命,切实把思想和行动统一到党的二十大精神上来,团结动员广大职工群众坚定历史自信,增强历史主动,踔厉奋发、勇毅前行,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。二要迅速掀起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮。市总工会领导干部要带头学习,坚持先学一步、深学一层,原原本本学、联系实际学、融会贯通学,全面准确领会党的二十大精神,做学深悟透、学以致用表率。市总工会机关各党支部、各党小组要迅速行动起来,通过三会一课、主题党日等载体,组织党员干部准确把握党的二十大精神中蕴含的精神实质和丰富内涵,深刻领

悟“两个确立”的决定性意义。要充分发挥工会劳模工匠宣讲团、职工书屋、微博、微信公众号、豫工惠APP等阵地作用,广泛深入持久开展形式多样、内容丰富的宣讲活动,推动党的二十大精神进企业、进车间、进班组、进职工头脑,坚定不移用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,激励引导广大职工群众坚定不移听党话、矢志不渝跟党走。三要以党的二十大精神指导和推动工会工作。要认真履行工会组织政治责任,全面加强职工思想政治引领,组织开展“中国梦·劳动美”主题宣传教育,增强职工对党的创新理论的政治认同、思想认同、情感认同,筑牢广大职工共同奋斗的思想基础。要对标对表党的二十大精神和省委、市委的重要部署,大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,广泛开展劳动和技能竞赛,持续深化产业工人队伍建设改革,全面推进乡村振兴劳模出彩行动,团结动员广大职工充分发挥工人阶级主力军作用,为全面建设社会主义现代化新周口建功立业。②15